
 

TJØLLING MENIGHET 
Årsmelding for 2025 

 

Tårnagenthelg 2025 
 
 

 

 
 
 
 
 
 



Menighetsråd fra 01.01.2025 - 31.12.2025 

 
Leder:   Kåre Sandnes  

Nestleder:  Line Hjørungnes Jacobsen (Trukket seg fra MR i sept.) 

Medlem:        Arve Stranden (ny nestleder f.o.m. sept.) 

Medlem:        Linda Nilsen Augland 

Medlem:        Eilert Andre Kaupang 

Medlem:        Karoline Klepaker 

Medlem:        Knut Ole Hol     

Medlem: Inger Marie K. Heinzer (f.o.m. sept.) 

1.vara:           Eva Lill Ludvigsen 

2.vara:           Christine Hvitstein Røed 

Repr. Larvik kirkelige fellesråd:  Eilert Kaupang  

Vara. Larvik kirkelige fellesråd:  Linda  Nilsen Augland 

 

Staben i Tjølling menighet 2025:                                                                                                

 

Knut Ole Hol             Sokneprest           

 

Jacob Burhöi  Kantor                                                                                             

 

Anne Marit Ådland  Trosopplærer 

 

Ina Furustad                Kirketjener   

 

Anna K. Kaupang   Menighetens kasserer                                                            

 

Klokker- og kirkeverttjenesten utføres av frivillige. I tillegg er mange frivillige engasjert i 

forskjellige aktivitetene i menigheten blant barn, ungdom og voksne. 

 

Menighetsrådet uttrykker en stor og varm takk til alle i staben, klokkere, kirkeverter og andre 

frivillige for godt samarbeid, stort engasjement og arbeidsinnsats til beste for Tjølling menighet. 

Takk også til staben for arrangering av den årlige inspirasjonskvelden. 

 

 

 

 

 



 

Statistikk, kirkelige handlinger, offer, mv. 

 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 
Dåpshandlinger 
totalt 

50 52 39 42 20 31 43 32 42 48 

Døpte bosatt i 
sognet 

20 29 23 18 18 16 18 18 12 21 

Konfirmanter 35 39 17 32 31 37 27 36 34 26 
Kirkelige vigsler 12 7 9 6 6 8 16 17 19 7 
Kirkelige 
gravferder 

43 58 47 34 51 47 46 39 34 23 

Gudstjenester 63 64 56 64 47 50 53 54 49 50 
Frammøte på 
gudstjenester  

5354 6790 5936 6366 2835 2764 4905 4885 5140 5122 

Kollekt/offer i 
kirken (1000 kr) 

228 258 237 214 89,3   194 205 202 

Herav til egen 
menighet  
(1000 kr) 

71 97 112 92 30   79 100 86 

Givertjeneste 
(1000 kr) 

7 20 25 25,4 20,4   14 14 14 

 

Menighetsrådets arbeid. 

 

Menighetsrådet har i løpet av året hatt 8 møter og behandlet 95 saker. 

I tillegg ble det i januar avholdt et fellesmøte med Østre Halsen menighetsråd med prosten til stede.  

Menighetsrådets leder har deltatt på 2 møter hos Kirkevergen for alle prostiets menighetsrådsledere. 

 

Av saker som menighetsrådet har behandlet i løpet av året, nevnes følgende: 

 

Strategiarbeid «Trygghet i tro og fellesskap». 

Dette arbeidet har pågått over et par år og omfattet bl.a. en spørreundersøkelse hvor folk flest ble 

utfordret til å svare på en rekke spørsmål som ble stilt.  

Noen ønsker som gikk mest igjen og som det arbeides videre med: 

Åpen kirke. 

Fokus på bedre annonsering og kunngjøring av menighetens tilbud og arrangementer. 

Mer variert musikk under gudstjenestene. 

 

Svarbrev til Biskopen etter visitas i 2024. 

Behandling og oversendelse av svar på Biskopens 10 punkter etter bispevisitasen. 

 

Grønn kirke 

Vedtatt en rekke tiltakspunkter som skal bidra til større fokus på miljøtiltak i menighetens 

virksomhet. 

 

Kirkegården 

Fellesrådet har behandlet ny kirkegårdsstruktur i prostiet som vi har avgitt en høringsuttalelse til. 

Tjølling kirkegård var ikke berørt av foreslåtte endringer. 



Når det gjelder rammekirkegården rundt kirken er det fortsatt ikke tatt noen avgjørelse. 

Det er i høst avholdet møte med Kirkevergen og leder i Fellesrådet hvor det ble utvekslet 

synspunkter mht. bruk av rammegraver for kistegravlegging. 

Vi venter fortsatt på forslag til forskrift som skal regulere dette. 

 

Utvalg for bevaring av historiske verdier i kirken. 

Oppnevning av et utvalg, to representanter oppnevnt av menighetsrådet og en fra Tjølling historielag. 

 

Flagging på Tjøllingvollen 

Dette har blitt utført av ansatte mot godtgjørelse fra Kirkevergen, hvilket f.o.m. i år er avviklet.  

Ansvaret er overlatt menigheten, men menighetsrådet har ikke funnet noen løsning på dette. 

 

Menighetssenteret 

Det er brukt betydelige resurser gjennom året om hvor vidt menigheten fortsatt skal kunne benytte 

Tjodalyng herredshus til sine aktiviteter. Dialog med politikere og behandling i ulike kommunale 

organ, herunder kommunestyret, har ikke ført fram til noen endelig avklaring. 

Alt tyder imidlertid nå på at kommunen vil tilby en avtale med Tjølling menighet og 

Nærmiljøutvalget om leie av bygningen. Det er lagt opp til at det skal forhandles med kommunen om 

en slik avtale. 

 

Diverse arrangement 

Av arr. / aktiviteter nevnes årsmøtet 23. mars, basar 23. oktober, dugnad i mai, og årlig møte med 

staben som del av menighetsrådsmøte i desember. 

I likhet med senere år har menigheten medvirket under julegrantenningen 1. søndag i advent. Denne 

gangen ble 2. etg. stilt til disposisjon for «boder» pga. værforholdene. 

 

Økonomi / regnskap 2025 

Hovedposter i regnskapet: 

 

Beskrivelse 2025 2024 

Samlede driftsinntekter 589 197 631 688 

Samlede driftsutgifter 553 709 589 483 

Renteinntekter 11 590 10 429 

Driftsresultat, etter finansinntekter 47 078 52 654 

Bruk av fondsavsetninger., herunder udisp. overskudd fra 

tidligere år 

74 416 

 

26 939 

Avsatt til disposisjonsfond 27 039 85 574 

Regnskapsmessig overskudd / mindreforbruk 94 455 26 939 

 

Enkeltposter: 

  

Innsamlede offer totalt 202 280 205 362 

Innsamlede offer til andre 115 490 104 914 

Innsamlede offer til egen virksomhet 86 790 100 448 

Givertjeneste 14 950 14 400 

Tilskudd og gaver fra andre 34 276 40 150 

Totale gaver og innsamlede midler 251 506 259 912 

Overført i offer til andre 114 157 103 765 

Gitt gaver til andre 11 464 5 035 

Totalt overført i offer og gaver til andre 125 621 113 750 



Det er god kontroll på menighetens økonomi.  

 

Menighetsrådet har et stort ansvar med å forvalte menighetens økonomi, ønsker og mål må samsvare 

med de pengene som kommer inn. Menigheten har vist evne til å gi når behovene har meldt seg, og 

det tror vi gjelder også i tiden som kommer. Vi takker for alle som har gitt gaver og som er med i 

givertjeneste til kirken.  

 

 

Tjølling, 23.02.2026 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Årsmelding Diakoniutvalget i Tjølling menighet 2025. 

 

Medlemmer i Diakoniutvalget har vært Eva Lill Ludvigsen, Ingvar Skarvang, Inger Marie Heinzer, 

Christine Hvitstein Røed, Kjell Håkestad og Knut Ole Hol. 

Utvalget har hatt fire møter i 2025.  

På møtene har det vært lagt planer for Åpent hus. Av andre saker kan nevnes temakvelder og 

menighetstur 

 

Åpent hus. 

Åpent hus hadde 5 møter i løpet av første halvår med ulike gjester til å ha foredrag/ kåseri.  Dette var 

Tor Bjørvik to ganger, Turid Kjærmann Jensen og Anne Marie Bredvei Orvik. 

Sommeravslutning ble båttur med Color Line til Strømstad sammen med mannsgruppa på Østre 

Halsen. 

 

Høstsemesteret bestod av fire samlinger fra september til desember der Morten Christensen, Øyvind 

Birkeland, Kjell Håkestad/ Ingvar Skarvang og Even Sundby hadde foredrag/kåseri. 

Kjell Håkestad har spilt piano på Åpent hus til fellessanger og andre musikalske innslag. Kjøkken 

hjelpere har vært Bjørg Sandnes, Eva Lill Ludvigsen, Grethe Håkonsen, Randi Skarvang, Embjørg 

Kaupang og Astrid Aasheim. 

 

Antall som deltar på Åpent hus varier fra rundt 20 personer til over 50 personer.  Vi registrerer at 

dette kan ha noe med tema på foredrag/kåseri og om det er en kjent eller lokal person. Åpent hus har 

blitt annonsert med egen annonse i ØP og «Det skjer i Larvik» i tillegg til menighetens egne nettsider 

og med mail til de som har ønsket det. 

 

Det er ønskelig med flere personer som kan hjelpe til på Åpent hus, blant annet på kjøkkenet. 

 

Temakvelder 

Diakoniutvalget har jobbet med å arrangere temakvelder. Det ble ingen på våren, men to  

temakvelder på høsten. Hilde Østby med tema ensomhet og Benedicte Yven med tema om «gaming 

som en ressurs». Kvelden med Hilde Østby fikk dårlig oppslutning og gamingforedraget ble avlyst. 

Det har også blitt arrangert datacafe i samarbeid med nærmiljøutvalget. 

 

 

For diakoniutvalget 

Knut Ole Hol  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Årsmelding fra gudstjeneste – og musikkutvalget 

 

Utvalget har bestått av Ragnvald Gaustad, Linda Nilsen Augland, Paul Edvard Vittersø, Jacob 

Burhöi, Inger - Johanne Schøyen Kruge ( fra november) og Knut Ole Hol. 

Utvalget har i 2025 hatt fem møter. Hovedsakelig har disse møtene dreid seg om hva gudstjenestene 

kan fylles med av tema, sang og musikkrefter. Utvalget har fått gjennomført følgende: 

- To temagudstjenester med salmer av tekstforfatteren; Lina Sandel og Eyvind Skeie.  

- Besøk av Liv Jorun Koller fra NMS i august som deltok i gudstjenesten med preken og fortalte om 

misjonsprosjektet. 

- Den tradisjonelle høsttakkefesten i september med bygdekvinnelaget som pynter og BiTs sang på 

gudstjenesten. Kirkekaffe og salg av grønnsaker på menighetssenteret. 

- I desember var regionleder Marcus Wallin fra Åpen dører invitert og hadde preken i gudstjenesten. 

Han fortalte om Åpne dører sitt arbeid på kirkekaffen på menighetssenteret. 

- Vi synger julen inn i desember med prosjektor, BiTs, ungdomskor og band. 

-På enkelte gudstjenester har det vært med solister og andre musikere. Utvalget jobber aktivt mot å få 

inn flere musikalske krefter i gudstjenestene. 

Utvalget har hatt et ønske om at det legges til rette for kirkekaffe på menighetssenteret ca. en gang i 

måneden.  

I løpet av året har det blitt gjennomført fire sangkvelder. Vi legger vekt på en enkel og uformell stil 

der vi kommer sammen og synger. Oppmøte varierer fra 15-25 personer.  

 

Forsangergruppen har etablert seg og består av 8 personer som har vært med på 7 gudstjenester. 

Drømmen er å bli så mange at gruppen kan deles opp å være på flere gudstjenester. 

Forsangergruppen er med på løfte sangen i gudstjenesten 

Av Knut Ole Hol 

Årsmelding for Prosjektkoret 2025 

I november 2025 var det oppstart av årets prosjekt-gospelkor. Det var i år 30 sangere med. Koret 

ledes av Anne Marit Ådland og pianist Jacob Burhöi. Koret hadde fem øvelser og opptrådte på «Vi 

synger jula inn» i desember.  

Av Anne Marit Ådland 

 

 

 

 

 

 



Årsmelding for kontinuerlige aktiviteter for barn og unge 

Babysang 

Babysang er for babyer fra 6 uker og oppover, sammen med en voksen. Det er samling hver torsdag i 

skoleåret og det har vært 20 (faste) deltakere (babyer) i 2025. Samlingen starter med sangstund før 

det er felles lunsj. Menighetspedagog Anne Marit Ådland leder babysangen, og Vibeke Holme er 

frivillig medarbeider som ordner maten.  

 

BiTs 

Barnekoret BiTs er for barn fra 2. til 7. klasse. (Første halvdel av året fikk også førsteklassinger som 

hadde gått i Mini-BiTs anledning til å være med.) Koret øver hver tirsdag i skoleåret. På øvelsene 

synger vi, har pause med frukt og har andakt. Det er også tid for lek og sosialt fellesskap. Det har 

vært totalt 24 deltakere i koret i løpet av året. BiTs ledes av menighetspedagog Anne Marit Ådland, 

og organist Jacob Burhöi er pianist. Anna Kristine Kaupang er frivillig medarbeider, som hjelper 

med praktiske gjøremål og matservering.  

Opptredener i 2025 har vært: 

• Fire gudstjenester i Tjølling kirke 

• Konsert (Gospelfest) i kirken i mai 

• Mini-konsert på sykehjemmet  

• Julemarked på Aspargesgården 

• Sunget på «Åpen Skole» (Tjodalyng) 

• Konsert med Gjallarhorn 

• «Vi synger jula inn» 

 

Koret deltok også på Korfestival i Metodistkirken i Larvik. 

 

Tjølling Ungdomsgospel 

Tjølling Ungdomsgospel er for ungdom fra 7. til 10. trinn. Øvelser er rett etter skolen (Tjodalyng) på 

fredager. Koret øver annenhver fredag mellom påske og høstferie, og hver fredag fra høst- til 

påskeferie. Øvelsene starter med måltid før øvelsen. Inger-Johanne Schøyen Kruge er frivillig 

medarbeider og miljøarbeider. Det var 10 medlemmer i 2025. 

Korets opptredener i 2025 har vært 

• Gudstjeneste i Tjølling kirke  

• «Gospelfest» i mai 

• Mini-konsert med Nanset Tensing (i Nanset kirke) 

• Skolegudstjeneste (Tjodalyng skole) i desember 

• «Vi synger jula inn» 

 

Koret deltok også på Korfestival i Metodistkirken i Larvik. 

 



Konfirmantarbeidet 

Våren 2025 ble 24 ungdommer konfirmert i Tjølling kirke. Vårens program bestod av husgrupper, 

samlinger på menighetssenteret, deltakelse på gudstjenester, deltakelse i Fasteaksjonen og leir på 

Solåsen leirsted.  

Høsten 2025 var det 42 ungdommer som meldte seg på til konfirmasjon i Tjølling kirke. Noe som gir 

høyere oppslutning enn på mange år. Det startet med Bli-kjent-dag og presentasjonsgudstjeneste i 

starten av september, og fortsatte med samlinger på menighetssenteret, deltakelse på gudstjenester, 

felles ungdomsgudstjeneste med konfirmantene i Østre Halsen (i Østre Halsen kirke) og KonfCup i 

Stavernhallen.  

Lederkurs 

Lederkurset er for ungdom som er konfirmert i kirken og ønsker å fortsette som ledere i menigheten. 

Kurset ledes av menighetspedagog Anne Marit Ådland og Kristin Elisabeth (Tulla) Bredvei 

Solbakken. Våren 2025 var det tolv deltakere på kurset, og høsten 2025 har det vært seks deltakere. 

Ungdomslederne har vært ledere på Tårnagenthelg, Bo-hjemme-leir, på Bli-kjent-dag for 

konfirmantene, på Konf_Cup i Stavernhallen og på konfirmantleir. I tillegg har flere av dem deltatt 

på gudstjenester i kirken, bl. a på konfirmasjonsgudstjenestene og på julaftens gudstjeneste kl. 13. 

 

Av Anne Marit Ådland 

 

Ungdomsklubb 

I året 2025 ble det avholdt fire ungdomskvelder. Tre på våren og en på høsten. Det har vært ganske 

godt oppmøte, med rundt 20 ungdommer til stede i gjennomsnitt. Ungdommene ser ut til å nyte å ha 

et sted å være, hvor de kan gjøre litt det de ønsker eller bare prate, med trygge voksne til stede. Inger 

Johanne, Anne Marit, Knut Ole, Fred, Bjørn Tore, Asbjørn, Karoline og Anna Kristine har vært av 

de voksne som har hjulpet til. Vi har hatt grøt, pizza og bagetter som mat. Vi ønsker oss i gjerne flere 

som kan stille opp en kveld eller to. 

For planlegging av ungdomskvelder i trosopplæringsutvalget 

Karoline Klepaker 

Søndagsskolen i Tjølling 

Søndagsskolen hadde 22 betalende medlemmer i 2025, der mange av disse er med på legoklubben 

som nå er blitt en del av søndagsskolen. Søndagsskolen følger Sprell Levende «Agentklubben» til 

Søndagsskolen, aldersgruppe 6-9 år. Det har vært fra 3- 6 barn på søndagsskolen. Vi samles ca. en 

gang pr. måned på menighetssenteret. De fleste gangene møter vi opp til gudstjeneste i kirken, før vi 

går bort til menighetssenteret. Der leder Helga Marie Abrahamsen barna gjennom dagens opplegg 

med «Skattejakt i Bibelen», et opplegg rundt en bibelfortelling. Barna får oppgaver relatert til 

bibelteksten. Etter hvert er det også lek og kirkekaffe, som alltid er populært. 

 

For søndagsskolen 

Knut Ole Hol 

 

Legoklubben 

Legoklubben møtes annenhver torsdag kl.18.00-19.15 og er et tilbud for de som går i 2.-6.klasse. Vi 

starter hver samling med en bibelfortelling og en quiz til bibelfortelling. Deretter bygger vi lego, 

enten utfra dagens bibelfortelling eller barna bygger det de har lyst til. Vi avslutter hver gang med 



kveldsmat. Det har vært mellom 15-20 barn hver gang. En stor takk til foreldre og besteforeldre som 

hjelper til med å lage ostesmørbrød, har bibelfortelling bygger lego, og snakker med barna. 

I 2025 ble legoklubben en gruppe under søndagsskolen i Tjølling.  

Av Knut Ole Hol 

 

Årsmelding for breddetiltak i trosopplæringen 

• «Helt førsteklasses». I januar ble det delt ut bok til førsteklassinger og gjennomført «Helt 

førsteklasses»-samlinger 

 

• Tårnagenthelg. I mars ble det gjennomført Tårnagenthelg for 3. klassinger (i samarbeid med 

Østre Halsen menighet) 

 

• Reunion. I august var det Reunion for de som ble konfirmert i mai 2025 

 

• Bo-hjemme-leir. Gjennomført i september for 2. og 3. klassinger. Leiren har fokus på 

menighetens misjonsprosjekt; daghjemmet i Thailand. 

 

• 4-års bok. I oktober ble det delt ut bok til menighetens fire-åringer.  

 

• Prosjektkor for barn og unge på julaften. Koret har en øvelse før julaften og opptrer på 

gudstjenesten kl. 13.00. I 2025 deltok 22 barn og unge. 

 

• Julespill. I 2025 var ni barn med på julespillet som framføres på julaften kl. 13.00. 

 

Av Anne Marit Ådland 

 

Årsmelding for Beta grupper 

Det er to Beta grupper, som er en samtalegruppe om et bibelstudie opplegg. Den ene gruppa består 

av 5-7 damer, i den andre gruppa er vi 9 stykker, både menn og damer. Begge gruppene samles hver 

3.- 4.uke.Vi starter med å spise kveldsmat i sammen. Vi møtes hjemme hos hverandre. Det siste året 

har vi fulgt bibelstudieopplegget til Runar J. og Kari Elise Liodden. Første boka handlet om 

«Relasjoner» både til Gud og mennesker. Andre boka handler om «Vekst», på ulike områder f.eks. 

bønn, tid, fellesskap m.m. Kan anbefales. Fint å samles i hjemmet og samtale rundt bibelen og tro.                                              

Av Anne Hem Stranden  

 

 



Årsmelding for bønnemøtene 2025 

Formålet med bønnemøtene er å be for det som rører seg i menigheten og bygda vår – både når det 

gjelder aktiviteter, menighetsråd, konfirmanter, ansatte, enkeltpersoner som er syke,  Norge og 

styresmaktene og andre bønneemner som er aktuelle. 

Bønnemøtene er hver tirsdag kveld klokken 20.00 på menighetssenteret. I 2025 var det 39 

bønnemøter. Det var ikke møter i juli og halve august samt enkelte andre ganger – spesielt i 

skoleferiene. 

Frammøte varierer fra en til fem personer. 

Låseansvarlige og tekstlesere har vært Gunstein Sandnes og Anna Kristine Kaupang.  

Av Anna Kristine Kaupang 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


